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Committee ior 1he Re-election of t.he President 

MEMORANDUM November 2, 1972 

!-!E!-!ORANDUM FOR: THE HONORABLE CUUU<. }lAC GREGOR 

FROH: 
. ~ 

. ROBERT H. TEETER~~ 

SUBJECT: Presidential Visit to New Hexico 

The President received 52%, Humphrey 40% and Wallace 8% of the vote 
in NeY ~fexico in 1968 •. The President did well in all parts of the 
state with the exception of Santa Fe which he lost by a very small 
c.argin. New Hexico ~a.s gone for the winning Presidential. candid.~e 
for 15 consecutive elections. · 
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~ 
Nixon HumEhrei Wallace Margin 

Statewide 52 40 8 +12 

Bernalillo Co. . 55 40 . I 

I 5 +15 
(Albuquerque) 

Santa Fe Co. . 48 49 3 - 1 

The polls show both the President and Domenicl substantially in the 
lead. . .. 

Nixon McGovern Undecided Margin 

9/7 - Donienici 
10/18 ... 
10/25 .. 

. 56 . 21 . 23 +35 
59 22 19 +37 
56 26 18 +30 

ll.fl .. 60 24 16 +36 

Domenici Daniels Undecided Margin 

45 30. 25 +15 
46 29 25 +17 
49 33 18 +16 
50 35 15 +15. 

9/7'- Domenici: 
10/18 .. 
10/25 .. 
11/1 .. 

It is highly unlikely that either Domenici or the President will 
lose. 

' I. 
! 

. 

Digitized from Box 66 of the Robert Teeter Papers at the Gerald R. Ford Presidential Library



~·· 

-2-

-. . . 
2. The.margin in favor and opposed to abortion atto~g Catholics is 
close with slightly more opposed. 

3. With attitudes as they currently exist; it see~s advisable that 
we avoid the.issue. Alternatively it might be helpful for us to 
moderate our position which c.ight help us with women and _younger 
voters but we should not soften .our position to the point where we 
jeopardize our advantage with some Catholics. Because McGovern's 
position is more favorable than the President's position with the 
total electorate, it would·not be advisabte for us to attack. McGovern's 
position. 
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Lccr.l izu 
1.1;or t1o:-. 

Lct;albe 
Abortion 

1 (-;- .• j !:"·:' 

1',! C'' t ~u.~ 

J 

I 
2 

. . 
3 

• 

• 

.. ~ .. 
~.-J. 

T~ I 

Tot. 

·iff t:e D C 

l~LT 
• 4 

• 

6 

r. 

I 
5 6 

. ' 

7 

7 

Do l:ot 
LctotliT~· 

• 

Do ::ot 
Letal:l.zc 

~~ ::,t 
l..!:d j:.; 

1 ~-" :'-":·- • 
J;,-!'4 yrF. 
EO y:$. -1· 
'lptal · 
r.~p::!llic.:tn 
1:',;...-:::rnt 
T!cl:ct-Split ter 

Catt.~lic 

Je-.. -s 
Totd 
F.epcblicnn 
De::,c:rat 
TJ.cket-Sj)l! t :;or 

"-":-neu 
l":lic:a 
'iotd 
l:c-pc~l:l ca:t 
L't-:-.o:rn t . 
T:ick~t-Srlit :cr 

Blacit 
E:.!:~!.CJI 
t:..::x. -.t-::cr:S ca:\ 
TotAl 
r.cruhl ic.m 
ne::.~:roat 

•. Ticket-Split :.or 

-I 
i 

~ 
I 
~ 
l· 
t· 

I 
·I 

I 
l 
•' .. . : 

I 
f ,. 

.J , 



• .. ••• ~·· 

• 

, 

Total 

18:..2.4 years 

35-54 years 

60 ye~rs + 

Catholic 

Women 

!-!exican-American 

Ethnics 

Jews 

Union 
(Non-Black) 

Blacks 
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ATTACl!HENT. B 

.... 

ABORTION 

Legalize 

52% 

. 64 

.49 

40 

41 

50 

40 

47 " 
84 

51 

. 44 

Neutral 

10% 

9 

10 

9 

10 

9 

11 

10 
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. Second l\a·1e Cacpaign Po:: s 
·Fifteen States 
June 11-30, 1972 

Do Not 
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